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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
(20 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018)

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, centésimo
septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, verificado o quórum e havendo número legal, às oito
horas e quarenta minutos, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos.
Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário Vereador Ronaldão, que procedesse a leitura
das atas anteriores. Realizada a leitura das atas anteriores estas restaram aprovadas. Ato
continuo, o Senhor Presidente informou que não haveria expediente e fala dos Senhores
Vereadores, sendo assim, solicitou o início' da ORDEM DO DIA: Registre-se que às
nove horas e dois minutos, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos para
que o Vereador Luizinho Sorriso desse Parecer no GP n°.: 1045/18 (CMP 4380/18). Às
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técnicos da Prefeitura detalhassem o presente GP aos Senhores Vereadores. Às nove
horas e cinquenta e sete minutos a sessão foi reaberta. Registre-se que o Presidente
informou que havia na Casa, técnicos da Prefeitura para prestar esclarecimentos sobre o
GP a qualquer pessoa. Registre-se ainda que o Vereador Meirelles assumiu a
Presidência. Colocado em primeira discussão e votação o GP n°.: 1045/18 (CMP
4380/18). O GP foi aprovado com 11 votos. Registre-se o voto contrário da Vereadora
Gilda Beatriz e do Vereador Prof. Leandro Azevedo. Registre-se a ausência do Vereador
Jorge Relojão e do Vereador Márcio Arruda. Registre-se que foi aprovado pelos
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Registre-se ainda que:o Vereador Roni Medeiros reassumiu a Presidência. Colocado em
segunda discussão e votação o GP n°.: 1045/18 (CMP 4380/18). O GP foi aprovado com
11 votos. Registre-se o voto, contrário da Vereadora Gilda Beatriz e do Vereador Prof.
Leandro Azevedo. Registre-se a ausência do Vereador Jorge Relojão e do Vereador
Márcio Arruda. Terminada a ordem do dia e NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o
Senhor Presidente, às doze horas e vinte f.quatro minutos, declarou encerrada a presente
sessão. Escrevo, atesto e assino para faze co , Leonardo Kienle Fernandes, Assessor
para Procedimentos Públicos. Registre- e e p li e-se.
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